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H MOJIOYHBIX IIPOJTYKTOB

YHOBHBTBOPCHHOCTI: MoJIb30BaHHEM HHTEpHET-pecypcaMu I/IHCTHTyTa

Ne n/n okasatenb/Bann
OduumanbHbIi cant
1 WHctutyta 0% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 19% 63%
2 3M0C Pasym 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 20% 73%
3 OHnaitH-pacnucanune 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 7% 87%
ONEeKTPOHHble
4 6ubnnotekn 0% 0% 0% 0% 7% 0% 0% 7% 7% 80%

‘Y10BJIeTBOPEHHOCTH KOM(BOPTHOCTHIO YC/I0BHIi pean3alun 00pa3oBaTe/bHbIX POrpaMM YHUBEPCHTETa

Kaxk 661 Br onieHmm cymecTByIoIme B yHHBEPCUTETE 30HbI Kaxk 6b1 Be1 onieHmmm Hamudne u HOHATHOCTh HABHT AT
oT/ibIXa (0KHIAHH) BHYTpPH yHHBepcHTeTa?
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0% —_— 7- — BbICOKMI Bbiwe CpeaHuit Husknit 3aTpyaHatoch
Bbicokuit  Bblwe cpegHero  CpegHuit Huskuit 3aTpyaHaoch ypoBeHb cpesHero YpOBeHb ypOBeHb OTBETUTH
yposeHb yposeHb ypoBeHb ypoBeHb oTBeTUTL ypoBeHb
Kax 651 Bol oneHuIy Hatuane ¥ 10CTYIMHOCTE ITHTheBOM Kaxk 651 Bbl OLeHHIN HAJIMYIE M COCTOSIHIE CAHUTAapHO-
BOJIBI B yHHBEpcHUTETE? TUTHEHHYECKHUX TIOMEIICHHIT B yHUBEpCcHTeTe?
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0% — — — BbICOKMI Bbiwe CpeaHwit Huskuit 3aTpyaHatocs
Boicokuit  Beiwe cpegrero  Cpeawuii Hukwii 3atpyamaiocs ypoBeHb cpeaHero yposeHb YPOBEHb oTBeTMTL
YpOBeHb yposeHb YpOBeHb yposeHb 0TBETUTL ypoBeHb
Kak Ob1 Bbl OLIEHHIIM TEXHHYECKOE OCHAILCHHE Y4eOHbIX Kax 651 BbI OLleHHIIH TPAaHCTIOPTHYIO JOCTYHHOCTh
TIOMEIICHUH B YHHBEPCHTETE (BO3MOKHOCTB JI0€XaTh /10 YHHBEPCUTETA HA
30% 73% 00IIECTBEHHOM TPAHCIIOPTE, HAJIMYHE IAPKOBKH)?
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Boicokuid Xopoumii Cpennnii Huskmii 3atpyansioce Bbicokuit Xopowwit Cpeannit Huzkuit 3aTpyaHAloCh
YpoBeHb YpoBeHb YpoBeHb YpoBeHb oreeruTe YpOBEeHb YpOBEHb YpOBeHb YpOBEHb OTBETUTL
Kak 6b1 Bbl oeHui 106posKeNaTebHOCT 1 BEXKIUBOCTh Kaxk 661 B onienmmm 106poykenaTeIbHOCTh H B&KINBOCTh
npernojaBaTeNneii ynnpepcurera? aJIMHHICTPATHBHOIO IIepcoHaa (0XpaHa, CTyIeHIeCKuit
100% otuc u 1p.) ynuBepcurera?
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BbicoKMit Xopouwwmit CpeaHwit Huzkwit 3aTtpyaHatoch Boicokuit Xopoumi Cpepuit Huakuit 3atpyasiocs
yposeHs ypoBeHb ypoBeHb ypoBeHb otBeTUTS YpOBEHb YpOBEHb YPOBEHb YPOBEHb OTBETUTH
OxapaxTepusyiiTe ypoBeHb IICHXOIOTHIECKOiT Ge30macHoCTH Kak b1 Bbl OLIEHUITH B IIEJIOM CHIOPTHBHYIO XKH3Hb
06pasoBaTeNbHON CPe/ibl B yHMBEPCHTCTE? (BO3MOKHOCTB 3aHMMATECS CIIOPTOM, Y4acTBOBATh B
100% CIIOPTUBHBIX MEPOIIPHATHAX) B yHUBEpCHTETE?
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Bbicokuit Xopowwit CpesHuit Huskuit 3aTpyaHaloCch Bbicokuit Xopowwuit CpeaHuit Huskuit 3aTpyaHaoch

ypoBeHb ypoBeHb ypoBeHb ypoBeHb oTBETUTL ypoBeHb ypoBeHb ypoBeHb ypoBeHb oTBeTUTL



V10B1€TBOPEHHOCTH OPraHu3anueii padoTbl noapasaeenuii Mncruryra:
(1 6a1 -He yoBJeTBOpeHbl, 10 6a/1710B - MaKc. yI0BJ1.)

Ne n/n MNokasatenu/Bbannbl 10
1 CTyaeH4YecKkuii coset 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 20% 73%
2 bubnuorteka 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 20% 73%
3 Obwexntne 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 20% 73%
4 YyebHbllt oTaen 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 20% 73%
5 Otgen no npodopueHTauy 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 20% 73%
6 OTAen 3KOHOMMUYECKOro at 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 20% 73%
7 OTpen kagpos 0% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 80%
8 ALMMHUCTPATUBHO-XO3AMC 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 20% 73%
9 Otgen nHdopmaTmsaumm 0% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 80%
10 LleHTp AONONAHUTENBHOTO | 0% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 80%
TTouemy B BBIOpamy ay1st 06ydeHHst HFMEHHO Halll T'oToBe1 11 BBl pekoMeH10BaTh HAIll yHHBEPCHTET
yHuBepcuTeT? (0T™MeThTe He Oosee 2-3 Hanboee MoIXOIIIHX POJICTBEHHHKAM M 3HAKOMBIM?
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Aech xopolwee 0ByueHye BbIGpaHHbIMI 3
roaroronk, I 0% 0% - -
cneuanbHoCTAM fa BoamoXHO  CKopee Aa, uem 3aTpyamsioch Her
Her orseTUTs
. 3%
¥ Bac 611 NpeMMyLLeCTBa Ny NOCTYNAIeHHM
M10ARBANN AOKYMEHTbI B HECKONbKO YyscTByeTe 1 Bbl 1O ce0s1 3amIHIEHHBIM OT
o6pazosatenbHbix °p’::y”33“””' wonpuranv e [N 20% TEPPOPHUCTHYUECCKHX YIPO3, TEPAKTOB B yHHBEpcHTETE?
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I 0%
Ci0A1a NOCTYNMAY Bl 0AHOKNACCHUKN, APY3bA 80%
60%
34ech xopowan oBecnedeHHoCTs 20%
o, I 7%
PRrS 20%
7% 0% 0% 0%
I 50% 0% —
Y 3T0r0 yHUBEPCTUTETA XOPOLWas penyTauma YyscTeyio ce6a B OCHOBHOM Uyscteylo ceba  He uyscTeylo ceba  3atpyamsioch
nonHOCTbIO uyBCTBYIO Ce6R  3ALUMIWEHHBIM  3aLLMLLEHHBIM oTBeTUTE
3aeck xopoue, ksanuduumposarnoie I 539 SAUMWEHHBIM  33UMUIEHHBIM AL YaCTHIHO
npenoaasaten
OTHOCHTECH JTH BBI K KATErOPHH 00YJatoOIIIXCs ¢
OrpaHHYCHHBIMH BO3MOKHOCTSIMH 3{0POBbsi?
3pech ynmcs (ywates) poacreervur, [N 33% 100%
3HAKOMBbIE UK UX ACTH
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Cioaa HeTpyAHO nocTynuT
40%
I 3%
OH pacnonoxeH 6ausko K aomy 20% % %
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